

迎元旦南京海参直销节12月21日-12月23日

明天开抢啦!让老百姓都吃得起的好海参,厂家直销,拒绝糖干,你还在犹豫什么?!

为回馈广大消费者,活动当天满55岁者持有效证件即可免费获得即食海参一只(仅限前100名)

成本价+媒体全程监督
打造史上最实惠正品海参

高压即食海参368元/斤 (市场价568元/斤)

特价淡干海参2880元/斤 (市场价6880元/斤)

买1斤赠一斤深海鲍鱼 买2斤赠送一斤高压即食海参

精品淡干海参3480元/斤 (市场价7980元/斤)

买一斤赠一斤深海鲍鱼,买2斤送一斤高压即食海参+送一斤鲍鱼

极品淡干海参4980元/斤,极品日本红参4800元/斤 (市场价10800元/斤)

买一斤赠一斤高压即食海参,买2斤赠送2斤高压即食海参+送一斤鲍鱼

……看到如此实惠的价格,您动心了吗?南京元旦海参直销节明日即将启幕,想花极少的钱买极实惠的海参的市民千万不要错过这个千载难逢的机会,机会不容错过!!!

近日,南京元旦海参直销会将于本周末举办的消息一经刊出,便引起消费者的强烈反响,热线电话此起彼伏。有人咨询产品,当然还有更多的人通过电话预定海参。本次直销会各种海参的备货量仅限1200斤,但几天来通过热线已被预定了800多斤。想要用出厂价买到最实惠的淡干海参,直销节期间可一定要抓紧了,活动现场随时可能卖断货。据介绍,这次活动所展售的海参全部经过精挑细选,由厂家直接运送到南京,省去了中间任何环节。元旦海参直销节将于周六上午8:00正式开幕,主办方提醒广大消费者,直销节期间都有销售人员在现场提供服务,呼吁大家合理调配选购时间,并自觉排队购买。本次举办的南京海参直销节,价格太实惠,预计明天将在置地广场现代快报一楼大厅掀起抢购热潮。

上千斤优质大连海参全部工厂价直销

按照中国人的习惯,冬季是给身体“进补”的最佳时节,大家称之为“冬补”。海参降火滋肾,润肠通便,除劳祛症,常食补燥。用海参进补对人体究竟有哪些好处呢?人体健康长寿的重要条件是先天禀赋(体质)强盛,后天营养充足。根据中医理论,先天之本为肾,后天之本为脾(胃),人体的生长、发育、衰老在很大程度上取决于脾、肾两脏是否健旺。正因如此,在进补时多以健脾补肾为原则,辅以益气养容、行气活血之品。文献研究表明,刺参营养成分丰富,除含有蛋白质、钙、钾、锌、铁、硒、锰等活性物质外,还含有海参素及酸性粘多糖及18种人体所必须的氨基酸,且不

含胆固醇。

拧干海参价格水分的过程,是个系统过程,既要海参零售商家想方设法降低售价,也离不开整个商业环境降低扣点等运营成本,只有如此,海参价格才能回归真实。让消费者得到实惠,也会推动整个海参行业的良性健康发展。为了让南京市民冬季进补能吃上性价比极高的海参,这次主办方精挑细选,拿出上千斤海参,由厂家直接运送到南京,省去了中间环节。据活动组委会负责人介绍,本次销售的海参全部以工厂直销价回馈消费者,目的就是要让消费者享受到大连海参原产地的价格。“这个价买海参,真是太划算了!”很多市民听到这个消息,早激动得按捺不住了!

正打算为父母买海参的张先生说,一直听说海参的营养价值高,特别适合老年人食用,早就想给父母买一些了,这次能省下一多半的钱,质量还非常有保障,让他激动不已。市民刘女士想为自己明年中考的儿子买海参,她说最近一直在关注海参的市场价格,但由于海参种类繁多价格不一,她一直摇摆不定,这回赶上南京海参直销会,她说自己到时候一定要早点到场。

专家揭秘——为何越来越多的人选择淡干海参

行业专家透露,消费者想要预防买到假冒伪劣的海参,就必须了解海参的加工制作工艺。在加工干海参过程中,将海参放置于白砂糖中“浸泡、晾干”,利用干海参重量中糖分增重,以达到降低海参售价,节约成本的目的,这类海参即为“糖干海参”。糖干海参不仅严重降低了海参的营养成分和品质,同时,盐和糖的防腐机理也不同。糖在高温下不仅使海参营养损失,而且海参不宜保存。淡干海参则直接采用鲜活海参加

工,营养保留相对其他类型的海参产品要更好一些,一上市就受到广大消费者的欢迎。淡干海参是传统海参中的精品,形体饱满平直,呈深褐色,水发后出成率高,色泽鲜亮,晶莹剔透,入口爽滑,这也是近期淡干海参在市场上走红的重要原因之一。为了让消费者买得放心、吃得安心,使更多市民购买到放心海参、共同抵制糖干海参,本次活动特邀海参专家现场坐镇,为市民解答各种疑问。并郑重承诺,如若发现糖干海参,假一赔十!

■直销节 为家人和朋友奉上一片真情 为家人和朋友奉上一份健康 省钱买优质海参不再是梦

“年年秋冬进补风,功效高低各不同。”每年秋冬季节,五花八门的保健食品市场便异常热闹。调查显示,今年南京保健食品市场略显“疲惫”,市民将目光更多投向了天然养生食品——海参的身上。

海参行业一直存在高价暴利和伪劣产品的现象,为打破这一现状,我们特此举办这届海参直销节。除了保证所有产品均为正品外,价格更是消除所有暴利,全部在市场价的基础上**4折销售**,直逼海参销售价格的底线。

“以相对便宜的价格难道买不到正品海参?”海参距今已有六亿多年的历史,有海洋“活化石”之称,同人参、燕窝、鱼翅齐名,是全球八大珍品之一。但“暴利”一词成为这些年海参行业挥之不去的阴影。正是海参在广大市民心中的高贵形象,以及经销商的层层加价,使海参的价格居高不下,难入寻常百姓家。本次海参直销节采用厂家直销的方式,除去了经销商的层层剥削,以低廉的价格面向广大市民。

此次南京海参直销会,打破了传统的海参定价体系,拉近了市民与海参这种高档补品的距离,让市民买海参省钱一多半,让每个想养生、懂进补的南京市民,都能轻松地吃上高品质的海参!

现场开课堂 专家教你如何识别糖干海参

优惠的价格,出色的品质,这还不是明日元旦海参直销节的全部。为了让普通市民能享受到海参带来的健康生活,主办方还推出了多项惠民服务内容。



本次“迎元旦海参直销节”将展售纯淡干野生海参,外形圆润、饱满,是海参中的极品。

首先,在三天的活动现场,将安排技术人员到现场教您如何识别糖干海参,各种加胶海参。同时还将现场开设海参食用方法的“培训课堂”,工作人员将在现场向市民传授海参的正确

泡发方法,防止大家采用错误的方法导致海参营养流失。如果市民现场学不会,活动还特别推出了预定上门服务,服务人员将上门手把手,一对一地培训,确保大家学会。

<p>女性</p> <p>美容养颜 永葆青春</p>	<p>亚健康人群</p> <p>益智健脑 缓解疲劳</p>
<p>男士</p> <p>补肾壮阳 旺盛精力</p>	<p>孕妇</p> <p>营养佳品 智力开发</p>
<p>中老年</p> <p>延年益寿 改善睡眠</p>	<p>小孩</p> <p>增强体质 提高免疫</p>

进食海参 关爱自己 关爱身边的人

专家点津:冬季进补海参

按照中国人的习惯,冬季是给身体“进补”的最佳时节,大家称之为“冬补”。海参降火滋肾,润肠通便,除劳祛症,常食补燥,俗语说“冬季海参进补,春天上山打虎”,用海参进补对人体究竟有哪些好处呢?人体健康长寿的重要条件是先天禀赋(体质)强盛,后天营养充足。根据中医理论,先天之本为肾,后天之本为脾(胃),人体的生长、发育、衰老在很大程度上取决于脾、肾两脏是否健旺。正因如此,在进补时多以健脾补肾为原则,辅以益气养容、行气活血之品。文献研究表明,刺参营养成分丰富,除含有蛋白质、钙、钾、锌、铁、硒、锰等活性物质外,还含有海参素及酸性粘多糖及18种人体所必须的氨基酸,且不含胆固醇。

本次“迎元旦海参直销节”将展售纯淡干野生海参,外形圆润、饱满,是海参中的极品。

南京迎“元旦”海参直销节明天盛大开幕

地址:南京市玄武区洪武北路55号置地广场现代快报一楼大厅
乘车路线地铁1、2号线到新街口下,公交1路、16路、25路、28路、34路、100路到新街口下。2路、26路、30路到洪武北路青石街下也可以到置地广场现代快报
抢购热线:025-66018548